

上海法官“嫖娼门”持续发酵

# 副庭长赵明华被指在沪有4套房

## 1【爆料人现状】

靠短信与外界联系 小心保存证据

目前,倪某几乎只通过发短信与外界联系,对于陌生号码来电一概不接。

位于上海市闸北区延长中路775号的如家快捷酒店由倪某经营,这里是会晤朋友的唯一场所。正是这家酒店,让他陷入官司,并且最终爆出了上海市高院法官“嫖娼门”。

一年来,倪某将所有针对赵明华的调查证据以及他用来获取证据的工具都存放在此处。一直被小心保管的一副密拍眼镜,他每天都会随身携带。

身处此地,倪某感慨,因为赵明华干预案件裁决,让他从上海的富人区沦落到了贫民区,而且还是没有住处的贫民,只能租房生活。

□据《法制晚报》

昨日,上海市高院法官“嫖娼门”的爆料人倪某称,身陷“嫖娼门”丑闻的赵明华除了热衷于嫖娼,在上海还有4套房产。

日前,上海市高院发布消息,该院民一庭庭长陈雪明、副庭长赵明华等4人已被停职接受调查。被停职的另外2人是什么职务,上海市高院未作回应。



视频截图

## 2【再揭赵明华】

4月就曾发现其涉嫖 后悔当时报了警

倪某介绍,其实除了6月9日获取的赵明华等人的嫖娼视频之外,早在今年4月8日晚上,他就已经发现赵明华涉嫌嫖娼并报了警。但他后悔报了警:“通过这一次我就长经验了,以后再也不会报警,干脆自己找证据。”

倪某详细还原了当天的事发经过。

4月8日下午5点半,倪某一直在上海市高院门外等候赵明华出现。5点40分左右,赵明华驾车从上海市高院离开,20多分钟后到达了延安西路附近的新雅寿苑会所。

几乎在同时,律师胡某也驾驶自己的宝马车来到此地,并且与赵明华一同进入会所。

二人在新雅寿苑会所吃饭后都找了小姐。倪某发现后,立刻报警。警察到达后,只有胡某一出现,并且驾驶赵明华的帕萨特轿车离开。

### ——核实胡某身份

记者核实,胡某名叫胡岷,原是闸北区法院执行庭法官,后辞职做专职律师。

倪某称胡岷是上海东弘律师事务所律师。记者向东弘律师事务所询问胡岷的情况,得到的回答是胡岷早已离开该律所,现在何处供职无人知道,其联系方式该律所也没有人知道。

## 3【关于房子】

在沪有4套房 其中2套在高档小区

除了嫖娼一事,倪某还把赵明华的房产信息也全部掌握在手中。经过倪某的调查,赵明华在上海共有4套房产,其中2套房是老房,现在用来出租。另外2套房则是其在2005年付全款一并购置的。这两套房都在四平路780号,只是单元门和楼层不同。其中一套由赵明华自住,另一套则由他的岳父和岳母居住。

在倪某眼中,这两套房在上海市绝对属于高档小区。

倪某估算,两套房子价格合计700余万元。令人怀疑的是,赵明华的妻子没有工作,家里也没有生意,以赵明华一个人在上海市高院的工资是无论如何也买不起的。

### ——核实赵明华住处

倪某称赵明华住在四平路780弄源森地带公寓5号1802室。5日上午,记者来到此处。

隔着房门,一名女子听说是北京媒体记者寻找赵明华后,便不再有任何回应。

记者从社区居委会得到的消息是,5号1802室确实为赵明华住处。一位工作人员称:“上海市高院法官集体嫖娼一事,现在尽人皆知。”

## 4【朋友圈】

赵明华的朋友多是律师 一顿饭消费2万多元

此外,赵明华的朋友圈都有哪些人也都在倪某的掌握之中。

倪某称,请赵明华喝酒吃饭的人百分之九十以上是律师。至于为何肯定这些人都是律师,倪某说,他通过这些人的车牌号查出了他们的身份。关于如何通过车牌号获取这些人的身份信息,倪某则表示不便透露。

甚至连每顿饭的价格也被倪某知晓。“有一次,赵明华和一个律师一起吃饭,在武康路上的武康公馆,一顿饭的消费价格就是2万多块钱。”倪某说道。

### ——赵明华其人

随着调查,赵明华等人的经历也被倪某获知。他了解到,今年47岁的赵明华出生在浙江省上虞市红旗村的一户农民家庭,高中毕业考到上海读大学,大学毕业后被分配到法院系统。

# 看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618      地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼